



# Zpravodaj

Obecního úřadu v Dolanech u Klatov

2/2022

## Místní poplatky r.2022

Do 20.12.2022	Vodné za rok 2021/2022
------------------	------------------------

## Doklad o vývozu jímky

V rámci povinnosti stanovené kanalizačním řádem vydaným Obcí Dolany apelujeme na občany, aby předložili alespoň 1 x ročně doklad o vývozu jímky či žumpy, případně doklad o rozboru odpadní vody z domovní čističky odpadních vod.

Možnost využití zvýhodněných podmínek u fi **ŠUMAVSKÉ VODOVODY A KANALIZACE, a.s.**, Koldinova 672, Klatovy II – 376 356 260, nebo 605 226 876, sjednaných Obcí Dolany.

**V případě poskytování finanční podpory na vybudování domovních ČOV bude brán zřetel na Vámi předložené doklady o vývozu za předcházející období!**

## Vývoz popelnic

Od čt 6.10.2022 probíhá vývoz popelnic pro obce Dolany, Svrčovec, Balkovy, Malechov a Výrov již každý týden v rámci zimního režimu. Řakom zůstává bez změny – 1 x 14 dní.

## Místní poplatky v. 2023

Do 28.2.2023	Místní poplatek za psa za r. 2023
Do 28.2.2023	Nájmy z obecních pozemků na r. 2023
Do 30.6.2023	Místní popl. za odpad r. 2023
Do 20.12.2023	Vodné za rok 2022/2023

## Plánovaná schůzka ohledně

Obec připravuje schůzku s projektantem vodohospodářských staveb ohledně zajištění zdárného přechodu na decentralizovaný způsob čištění v souvislosti s vydaným Kanalizačním řádem kanalizace pro veřejnou potřebu části Obce Dolany, místní části Dolany.

## Kominík p. Bureš

**Dbejte na pravidelné kontroly spalínové cesty a čištění komínu. Při zanedbání**

vznikají poměrně často požáry. V zaneseném komínu se mohou snadno vznítit nahromaděné saze. Požár může vzniknout i při nesprávné manipulaci s ohněm nebo žhavým popelem. Důležité je dbát i na to, aby se v blízkosti kotle či kamen nenacházely hořlavé předměty.

**Kominík p. Bureš se pohybuje ve správním území od pondělí 3.10.2022 do čtvrtka 13.10.2022, dle harmonogramu zveřejněného na stránkách obce.**

Návštěvu v konkrétní datum a čas je možno si rezervovat na OÚ Dolany.

## SMS Infokanáál

Jedná se o způsob komunikace s občany. Občané mají možnost sledovat dění v obci.

Zájemci se mohou sami zaregistrovat nebo lze zajistit registraci na základě telefonické domluvy přes OÚ Dolany.

## Nedostatečně identifikovaní vlastníci

POZOR! Příklad rok 31.12.2023 se blíží konec lhůty na přihlášení vlastníků nemovitostí, kdy není v katastru nemovitostí uveden žádný vlastník, nebo zápis neumožňuje jeho dostatečnou identifikaci. Pokud se vlastník nepřihlásí, přejde tento majetek na stát. Tyto pozemky je možno si odkontrolovat v seznamu zveřejněném na stránkách ÚZSVM nebo na úřední desce OÚ Dolany.

## Zájmová činnost

-Senior klub Pytlůvček - ve středu 1 x 14 dní od 14,00 hod. s platností od 21.9.2022.

-Kroužek ml. hasičů při SDH Dolany – každý pátek od 15,30 do 16,30 hod..

## Doubravniček Dolany

Provoz dětského klubu Doubravniček – každá středa od 10,00 do 11,30 hod.. Kontaktní osoba p. Valečková mob. 607 805 400.

Zázemím Dětského klubu Doubravniček Dolany jsou prostory zasedací místnosti Víceúčelové budovy Obce Dolany.

## Pravidelné odběry vzorků pitné vody

Obec Dolany jakožto provozovatel vodovodu v obcích Dolany, Malechov, Svrčovec, Sekrýt a Řakom kontroluje kvalitu vody, jak při odebrání ze zdroje, tak z distribuční sítě z kohoutku v domácnostech odběratelů. Vzorky jsou k dispozici na stránkách obce.

## Hledá se nový nájemce pro pohostinství Svrčovec

Obec nabízí k provozování hostinské činnosti nebytové prostory Pohostinství Svrčovec v nemovitosti čp. 25 ve Svrčovci, na dobu neurčitou. Podmínky pronájmu: a) výše nájmu 500,- Kč měsíčně + úhrada vodného a

úhrada nákladů za topení (dodávka elektřiny bude přepsána a hrazena novým nájemcem); b) zajištění a dodržování otevírací doby po dobu min. 5 dnů v týdnu; c) v případě zájmu místních spolků či pronajímatele zajistit pohoštění i o víkendy a ve dnech, kdy není otevírací den; d) provozování činnosti v souvislosti s podmínkami EET (zařízení pro přenos EET je součástí vybavení).

## Prodej DVD

DVD z oslav 140. výročí školy, 100. výročí Sokola a srazu rodáků je možno si objednat na OÚ Dolany za 121,- Kč.

Prodej leteckých snímků obcí Dolany a Svrčovec

Prodej snímků z letošního snímkování z května 2022 na OÚ Dolany za 242,- Kč.

## Zájem o bydlení

Stále probíhá výstavba bytového domu seniory v obci Dolany.

Bytový dům bude nabízet bydlení pro seniory tak, aby došlo k uchování a prodloužení jejich soběstačnosti a nezávislosti a současně, aby jim byl umožněn komunitní způsob života na principu sousedské výpomoci.

Zájemci se mohou stále hlásit na OÚ Dolany (a to vyplněním ústřížku z poslední strany zpravodaje a odevzdáním na OÚ Dolany).

## Územní plán Obce Dolany

Obec postoupila žádosti občanů k provedení analýzy ohledně zapracování do nově připravované změny ÚP Obce Dolany. Analýza by měla být známa začátkem listopadu 2022.

## Pošta Dolany

Po – Pá 8:00 do 9:00 h., a 14:00 do 16:00 hod., tel. 954234016

Jakékoliv změny jsou hlášeny předem dle zvyklostí.

## Dotované stravování

Občané mají možnost využít příspěvku obce pro rok 2022 ve výši 20,- Kč/oběd z programu „Dotované stravování seniorů, invalidních důchodců a osob zdravotně postižených starších 65 let v rámci sociálního programu obce“.

Žádat je možné na OÚ Dolany.

## MUDr. Jana Srbová

Ordinační hodiny MUDr. Srbové každý pátek 8:30 hod. - 12:30 hod. tel. 376 398 239, mob. 602 811 534

### Programy podpory obce na r. 2022

- Program podpory "Pořízení ekologického vytápění " v r. 2022
- Program podpory "Dotace na dopravu vozidly ve vlastnictví Obce Dolany v r. 2022".
- Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 na základě individuální žádosti.
- Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 na základě individuální žádosti na podporu pravidelných aktivit dětí a mládeže do 18 let.
- Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 na základě individuální žádosti - ostatní žadatelé.
- Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 programu „Dotované stravování seniorů starších 65 let v rámci sociálního programu obce“

### Volby do Zastupitelstva Obce Dolany

Ve volbách do zastupitelstva Obce Dolany konaných ve dnech 23.9. -24.9.2022

Celkový počet osob zapsaných výpisu ze seznamu voličů a jeho dodatku: 731

Celkový počet voličů, kterým byly vydány úřední obálky: 401

Celkový počet odevzdaných úředních obálek: 400

Nově zvolení členové zastupitelstva:

**Volební strana č. 1 – Změna Naše obec**

1.	Hana Bártová	pořadí na hlasovacím lístku 4.	135 hlasů
2.	Pavla Šťastná	pořadí na hlasovacím lístku 1.	133 hlasů

**Volební strana č. 2 – Sdružení nezávislých kandidátů 1**

1.	Václav Zeman	pořadí na hlasovacím lístku 1.	325 hlasů
2.	Jitka Lukášová	pořadí na hlasovacím lístku 2.	266 hlasů
3.	Jan Wachtl	pořadí na hlasovacím lístku 3.	248 hlasů
4.	Jarmila Kozáková	pořadí na hlasovacím lístku 4.	253 hlasů

**Volební strana č. 3 – Sdružení nezávislých kandidátů 2**

1.	Václav Kalouner	pořadí na hlasovacím lístku 3.	217 hlasů
2.	Stanislav Král	pořadí na hlasovacím lístku 1.	182 hlasů
3.	Jaroslava Slámová	pořadí na hlasovacím lístku 2.	165 hlasů

Starosta obce poděkoval bývalému zastupitelstvu obce za práci v uplynulém volebním období a zvláště pak p. Bc. Pavlu Wachtlovi, který nebyl do nového zastupitelstva zvolen.

### **Kanalizační řád kanalizace pro veřejnou potřebu části Obce Dolany – místní část Dolany**

Zastupitelstvo obce Dolany schválilo na veřejném zasedání dne 8.3.2022 usnesením č. 27 nový kanalizační řád kanalizace pro veřejnou potřebu části Obce Dolany – místní části Dolany, ve kterém jsou akceptovatelné jen 3 možné způsoby čištění odpadních vod v jednotlivých nemovitostech.

Jedná se o bezodtokové jímky (žumpy), stávající septiky kombinované se zemními filtry a domovní mechanicko-biologické čistírny.

Pro vlastníky stávajících přípojek platí obecně tato pravidla:

Vlastník předčištění je povinen jej udržovat v řádném stavu; v případě instalované domovní ČOV dle provozního řádu stanoveného výrobcem a dle kanalizačního řádu vydaného Obcí Dolany.

**Stávající septiky kombinované se zemními filtry:**

- **Vlastník nemovitosti s vybudovaným 3 komorovým septikem, který odpovídá kapacitně a technicky současné legislativě bude muset tuto technologii doplnit instalací zemního filtru, aby toto zařízení odpovídalo současným normám na požadavky čištění. Změnu technologie je třeba řešit v souladu se stavebním zákonem.**

- **Vlastník septiku je povinen dodržovat kanalizační řád, tj. jakmile výška kalu dosáhne 1/3 užitečné výšky, musí se odčerpat, v případě septiku je vlastník povinen zajistit vývoz části kalu ode dna v četnosti minimálně 1x ročně u objektů k trvalému bydlení a 1x za 4 roky u rekreačních objektů.**

Dle vodoprávního úřadu je nejvhodnější variantou decentralizovaného čištění **domovní mechanicko-biologická čistírna.**

Náklady na vybudování DČOV se pohybují v rozmezí 30.000,- Kč až 50.000,- Kč. Změnu technologie je třeba řešit v souladu se stavebním zákonem (stavební povolení na základě předložené projektové dokumentace, závěrečná prohlídka stavby).

**Obec se bude snažit maximálně pomoci vlastníkům nemovitostí přejít na nový způsob decentralizovaného čištění odpadních vod.**

Plánuje uspořádat 1 až 2 informační schůzky (1. schůzka se uskuteční na podzim r. 2022), kde budou poskytnuty vlastníkům nemovitostí maximální informace (formulář žádosti, jaký bude další postup, kam se mají obrátit, budou předány konkrétní kontakty). Lhůta na přechod byla volena tak, aby občané přecházeli postupně a v klidu na nový způsob decentralizovaného čištění odpadních vod.

**Obec Dolany a dotace**

- **Podání žádosti o dotaci na akci Oprava místní komunikace v obci Malechov od nemovitosti Malechov čp. 35 k Malechov čp. 1 na pozemku parc. č. 778/6 k.ú. Malechov z programu Programu stabilizace a obnovy venkova Plzeňského kraje 2022 – Projekty obcí.**  
Obec získala dotaci ve výši 300.000,- Kč.  
Předmětem projektu je oprava místní komunikace na návsi v Malechově o celkové ploše 900 m2. V současnosti je povrch komunikace tvořen rozpadajícím se asfaltobetonem, v některých částech krytý penetrací. V celé ploše jsou výmoly, krajnice rozrušeny až na podkladní vrstvu.  
Dokončení prací k 31.12.2022.
- **Podání žádosti o dotaci na vybudování Víceúčelového hřiště na p.p.č. 361/1 v k.ú. Dolany u Klatov z dotačního titulu „Podpora vybudování a modernizace sportovišť v roce 2022 z Plzeňského kraje – žádosti nevyhověno.**
- **Podání žádosti o dotaci z Grantového řízení „Oranžové hřiště“ společnosti ČEZ – dotace na víceúčelové hřiště v Dolanech – žádosti nevyhověno.**
- **Podání žádosti na Restaurování pomníku padlým I. a II. sv. války v Dolanech u Klatov“ na pozemku parc. č. 1164/1 k.ú. Dolany u Klatov, obec Dolany z dotačního titulu „Podpora péče o pomníky, válečné hroby a pietní místa na území Plzeňského kraje“.**  
Obec získala dotaci ve výši 70.000,- Kč. Plánované celkové výdaje jsou 303.577,- Kč. Navrhované práce přispějí ke zlepšení stavu této kulturní památky, která je významným dokladem historie obce.  
Práce na restaurování figurálního sousoší spočívají v očištění povrchu a bio sanaci, konsolidaci kamenného materiálu, v doplnění chybějících částí modelace, v plastické retuši, v barevné retuši a hydrofobizaci povrchu. Restaurováním podstavce a schodišťových stupňů dojde k očištění povrchu a k bio sanaci, k zajištění trhlin a plastické retuši kamene, obnově prvního stupně – doplnění, k vyplnění spár maltovou směsí, k barevné retuši a hydrofobizaci povrchu, k obnově zlacených nápisů. Dále budou provedeny: demontáž kovového oplocení, očištění, vyrovnání deformovaných částí, povrchová antikorozní úprava (šopování, nátěr), osazení, očištění obrubníku a doplnění a statické zajištění obrubníku.  
Restaurátorské práce již byly započaty, s dokončením prací je počítáno do 31.10.2022.
- **Podání žádosti na vybavení JSDHO Dolany z dotačního programu „Podpora jednotek sborů dobrovolných hasičů obcí Plzeňského kraje v r. 2022“.**  
Obec získala dotaci ve výši 21.030,- Kč. Z dotace budou zakoupeny: žebřík Profi- AL/HN3L2, 8,3m (4 dílný) s doplňkovým příslušenstvím - žebřík teleskopický do vozidla 3,8 m - 6 ks nepromokavých pláštů do nepříznivého počasí - startovací centrála vozidla s nabíječkou akumulátorů - prodlužovací kabel 4x230V, 33m – IP44 - sada Gola nářadí + kleště.
- **Podání žádosti o dotaci z dotačního programu „Podpora obcí Plzeňského kraje při zajišťování bezpečnosti 2022“ na akci „Pořízení Informativního ukazatele rychlosti na sil. II/184 v obci Malechov ve směru od Chlumské“.**  
Obec získala dotaci ve výši 30.392,- Kč.
- **Podání žádosti o dotaci z MV-GR HZS PK v rámci programu “014D26 Dotace pro jednotky SDH Obcí, výzvy JSDH\_V3\_2022 Stavba nebo rekonstrukce požární zbrojnice.na akci „Požární zbrojnice v Dolanech na st.p.č. 36/2, p.p.č. 61 a 658/3 v k. ú. Dolany u Klatov“.**
- **V rámci schváleného investičního záměru s názvem „Požární zbrojnice v Dolanech na st.p.č. 36/2, p.p.č. 61 a 658/3 v k.ú. Dolany u Klatov“, bude požádáno o finanční podporu.** Předmětem investičního záměru je revitalizace území se starou stavební zátěží (brownfieldů) v rámci programu Brownfieldy formou dotace/úvěru. Občanská vybavení, která revitalizací vzniknou, jsou určena převážně pro jiné než hospodářské využití.
- **Podání žádosti na pořízení nového požárního přívěsu pro JSDHO Dolany JPO V ve výši 450.000,- Kč. Jedná se o požární vozík pro hašení s novou přenosnou motorovou stříkačkou. Celkové výdaje 900.000,- Kč. Nový požární přívěs pro hašení bude sloužit k doplnění techniky pro zvýšení akceschopnosti JSDHO.**

## Co nového?

**Svrčovec – stavební úpravy sociálního zázemí na st.p. č. 114 k.ú. Svrčovec** – připraveno k podání žádosti

Celkové náklady jsou vyčísleny na 4.650.000,- Kč s DPH.

**Výsadba stromů na hřbitově v Dolanech na pozemcích parc. č. parc. č. 231/1, 231/3 k.ú. Dolany u Klatov.**

Obec získala dotaci ve výši 172.555,56 Kč ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Národního programu životního prostředí, výzvy č. NPŽP 4/2021. Bylo vysazeno 28 stromů. Na výsadbě se mimo jiné podíleli žáci ZŠ Dolany.

Výsadba listnatých stromů přispěje ke zlepšení životního prostředí a kvality ovzduší.

**Demolice stodoly na pozemku st. 59 v k.ú. Svrčovec**

K demolici stodoly byl dne 3.5.2022 vydán souhlas MěÚ Klatovy, odborem výstavby a ÚP, č.j. OVÚP č.j. OVÚP/3358/22/My. V rámci rekonstrukce nadzemního vedení NN v obci Dolany, místní část Svrčovec **bude provedena společností ČEZ Distribuce, a.s. přeložka části vedení distribuční sítě NN**. Poté bude stavba odstraněna.

**Vybudování chodníků v Dolanech „II/185 + III/1841 Dolany – průtah“**

Obec Dolany podala dne 19.5.2022 žádost o vydání územního rozhodnutí o umístění stavby. Stavební úřad příslušného MěÚ zahájil územní řízení, ústní jednání proběhlo dne 13.9.2022. Obec byla vyzvána k doplnění projektové dokumentace.

**Poskytnutá podpora z rozpočtu obce v r. 2022**

Poskytnutí dotace z programu podpory „**Pořízení ekologického vytápění v r. 2022**“ :

- ve výši 10.000,- Kč pro nemovitost Dolany čp. 27;

Z Programu podpory "Dotace na dopravu vozidly ve vlastnictví Obce Dolany v r. 2022" byla poskytnuta podpora **pro ZO ČZS Dolany, pro ZO ČSV Dolany, pro Oblastní spolek ČČK Dolany – pro potřeby ČČK MS Dolany**.

Z programu „**Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 na základě individuální žádosti**“ byla poskytnuta:

- dotace ve výši 2.590,- Kč, Okrsku č. 31 Dolany, OSH Klatovy, na činnost v r. 2022.
- dotace ve výši 1.680,- Kč, Wejrowaci.cz, na dětské maškarní odpoledne 19.3.2022;
- dotace ve výši 7.000,- Kč SH ČMS – SDH hasičů Malechov na akci „Náhradní letní výroční schůze 16.7.2022 spojené s odpolednem pro děti a večerní zábavou pro dospělé – obyvatelé obcí Malechov a Výrov;

Z programu „**Pravidla pro poskytnutí dotace z rozpočtu Obce Dolany v r. 2022 na základě individuální žádosti na podporu pravidelných aktivit dětí a mládeže do 18 let**“ - k dnešnímu dni nebyla poskytnuta.

**Poskytnutí účelové finanční dotace ve výši 51.645,- Kč Plzeňskému kraji na zajištění dopravní obslužnosti území Plzeňského kraje v r. 2022.**

**Poskytnutí dotace na činnost chartní pečovatelské služby ve výši 10.000,- Kč, a to na pokrytí nákladů provozu střediska charitní pečovatelské služby ve Švihově“ pro potřeby Obce Dolany.**

**Ohlédnutí za oslavami**

Dne 2.7.2022 proběhly oslavy 140. výročí založení základní školy spojené se srazem rodáků a přátel Dolanska a 100. výročí založení Sokola v Dolanech, které se kvůli nemoci Covid-19 musely o rok posunout. Dopolední část programu probíhala na návsi v Dolanech a odpolední část na sportovním areálu v Dolanech. Akce byla zahájena v 10 hod. před budovou školy, úvodním slovem pana starosty p. Ing. Václava Zemana, p. ředitelky školy Mgr. Jaroslavy Hodkové a předsedy spolku TJ SOKOL Dolany p. Ing. Zdeňka Hory.

Od 10,10 hod. do 11,00 hod. se uskutečnila slavnostní mše. Bylo žehnáno novému praporu místního spolku TJ SOKOL Dolany a 2 slavnostním stuhám, z nichž jedna byla připevněna na prapor TJ SOKOL Dolany a druhá na prapor hasičů SDH Dolany. Slavnostní průvod zamířil k pomníku na návsi v Dolanech, kde byl položen věnec k uctění památky padlým I. a II. světové války. O hudební doprovod se postaral Dechový orchestr při ZŠ Švihov pod vedením p. J. Babky.

Zájemci si mohli prohlédnout prostory kostela a školy. Bývalí žáci a učitelé si mohli zavzpomínat na školní léta. Žáci školy zhotovili upomínkové předměty. V prostorách školní družiny si návštěvníci mohli prohlédnout fotografie TJ SOKOL Dolany z historie až po současnost, dresy, poháry ze soutěží a další věci s činností TJ Sokol Dolany spojené.

Po poledni se konal program u dolanské tvrze, kde se lidé měli možno zvenku podívat, co tam nynější majitel p. Boudník opravil. Lidé mohli zhlédnout několik vystoupení skupiny Morgana von Maxberg.

Odpolední program začal ve 14 hod. a to slavnostním projevem představitelů obce, školy a TJ Sokol Dolany. Poté následovala vystoupení dětí MŠ a žáků ZŠ Dolany. Program pokračoval prezentací TJ Sokol Dolany, od historie až po současnost. Představily se jednotlivé cvičební skupiny, od předškoláků, mladších žáků, starších žákyň, stolního tenisu, aerobiku, cvičení žen, hráčů volejbalu a tenisu, florbalu a nohejbalu, až po cvičenky na trampolínkách a karatisté. V rámci akce byli vzpomenu ti velikáni Sokola. Během celého odpoledne mohly děti využít pouťových atrakcí, malování na obličej.

Pak následovala volná zábava. K tanci a poslechu hrála Skalanka.

Oslava byla jedinečnou příležitostí k setkání rodáků a přátel Dolanska. A že jich po světě chodí mnoho, se ukázalo na celkové návštěvnosti. Po letech se tak setkali a někdy i stěží poznali vzdálení příbuzní, známí, spolužáci a kamarádi, navazovali se nové známosti. **Dolany mají své rodáky a příznivce nejen v blízkém okolí, ale i ve vzdálenějších destinacích.**

Po celý den byl připraven pestrý program a každý si mohl najít to své. Všechna vystoupení byla velmi vydařená a všem se moc líbila. Veliké poděkování patří všem, kteří se na dané akci podíleli, **organizátorům z řad obce, školy, TJ Sokol Dolany** a ostatních spolků, poděkování patří především **dětem z MŠ Dolany, žákům ZŠ Dolany, členům a příznivcům TJ SOKOL Dolany.**

Poděkování patří také všem místním spolkům a místním firmám za sponzorské dary. Zvláště veliké poděkování patří firmě EUROVIA Kamenolomy, a.s., která každoročně přispívá nemalou finanční částkou na veškeré sportovní a kulturní akce.

**Těšíme se na další shledání při oslavách v r. 2031.**

### Návštěva v Graflingu

Zástupci Obce Dolany v čele se starostou obce p. Ing. Václavem Zemanem a zástupci místního sboru hasičů přijali pozvání na oslavy výročí založení Sboru dobrovolných hasičů Grafling (150 let +1), které se konaly v neděli 14.8.2022 na sportovním hřišti v Graflingu.

Po příjezdu do Graflingu proběhlo slavnostní přivítání. Poté se účastníci přemístili slavnostním průvodem k farnímu kostelu, kde v 10:00 hod. začala bohoslužba s žehnáním slavnostních stuh. Po obřadu se účastníci vrátili do velkokapacitního stanu na slavnostní oběd. Následovaly projevy představitelů obcí a sborů a předání upomínkových předmětů.

I naše obec předala starostovi obce p. Antonu Stettmanovi a zástupcům hasičů německého sboru dárky v podobě regionálních potravin a malovaný obrázků s patronem hasičů sv. Floriánem a v pozadí s dominantou Graflingu kostelem sv. Ondřeje. Zástupci malechovského sboru předali dřevořezbu v podobě orla.

Byla to velmi vydařená akce.

Spolupráce obohacuje obě strany, ať už z hasičského či lidského hlediska. Navazují se dlouholetá přátelství nejen jednotlivců ale i celých hasičských sborů.

### Jak dále probíhají ....

#### **Komplexní pozemkové úpravy Balkovy, Dolany u Klatov-část, Slatina u Chudenic-část**

V červnu 2022 bylo vydáno Rozhodnutí o výměně nebo přechodu vlastnických práv v katastrálním území Balkovy, Dolany u Klatov – část, Slatina u Chudenic – část. Občané se mohli s tímto rozhodnutím se všemi přílohami podrobně seznámit na OÚ Dolany. Toto rozhodnutí nabylo účinnosti 30.6.2022.

Zastupitelstvem obce byly schváleny další priority realizace plánu společných zařízení, týkající se Poldrů I. + II., Cesty HC1 – R, VC3 – R, Cesty VC8, DC9. Dále byla podána žádost o realizaci další části plánu společných zařízení, protierozní a vodohospodářské opatření (VHO), která se skládají z následujících částí (větrolam, Vedlejší cesta VC 6, VHO – příkop PŘ 1,2,3, propustek P 3,10,13, sjezd na pozemek C6 – S1, sjezd S10 a doplňové cesty DC 14.

#### **Výstavba bytového domu pro seniory**

V budově byly zhotoveny vnitřní rozvody kanalizace a vodovodu, požární voda. Výstavba schodiště. Byly provedeny vrty pro tepelné čerpadlo jako zdroj deotermální energie pro bytový dům pro seniory na p.p.č. 62/1 v k.ú. Dolany u Klatov pro ohřev vody a temperace objektu. Byla uskutečněna dodávka oken a vchodových dveří.

### CVIČEBNÍ HODINY TJ SOKOL DOLANY 2022 - 2023

Pondělí	16.00-17.30	Karate	Tomáš Kott	5.9.2022
	17.30-18.30	Ml. žáci	Zdeněk Hora, Ivana Boublíková	3.10.2022
	18.30-19.30	Florbal ml.žáci	Jiří Bláha	3.10.2022
	19.30-20.30	Florbal muži	Jiří Bláha	3.10.2022
Úterý	19.00-20.00	Cvičení pro ženy	Václava Bláhová	6.9.2022
Středa	16.00-17.00	Nejmladší děti	Jana Řeřichová	21.9.2022
	17.30-18.30	Trampolíny ž/m	Jana Pinkavová	21.9.2022
	19.00-22.00	Stolní tenis	Jiří Bejček	

Čtvrtek	16.30-18.00	Karate	Tomáš Kott	7.9.2022
	18.00-19.00	Kurz seobeobraný	Tomáš Kott	6.10.2022
	19.00-20.00	Aerobic mix	Marcela Ištványiová	22.9.2022
Pátek	17.00-18.30	Starší žákyně	Marcela Ištványiová	23.9.2022
	19.00-21.00	Stolní tenis	Jan Pilarčík	16.9.2022
	19.00-21.00	Volejbal	Zdeněk Špatenka	7.10.2022
Neděle	17.00-22.00	Stolní tenis	Jiří Bejček	

Více info: <https://sokoldolany3.webnode.cz/>

### Okénko ze Základní a mateřské školy Dolany

Do ZŠ nastoupilo 29 žáků, jsou rozděleni do 2 tříd. ŠD bude navštěvovat 26 žáků.  
Do MŠ nastoupilo 28 dětí, z toho je 11 předškoláků.

### Knihovny Dolanska

Pasování čtenářů - Ve středu 22. června 2022 se v dolanské knihovně uskutečnilo pasování rytířů řádu čtení 2022. Zúčastnili se ho čtyři z pěti prvňáčků dolanské základní školy, paní ředitelka, rodiče, prarodiče a kamarádi. Kromě šerpy a listu obdržely děti knížku Chobotem sem, chobotem tam od Obecního úřadu v Dolanech a upomínkové předměty Městské knihovny v Klatovech. Dětem přejeme krásné chvíle strávené nad knihami.

<b>Dolany</b>	Neděle od 14 do 15 hod.
<b>Malechov</b>	do 30.10.2022 (letní období) – každá středa od 17,30 do 18,30 hod. od 31.10.2022 (zimní období) do 31.3.2023 - pátek POZOR! od 15,45 do 16,45 hod.
<b>Řakom</b>	dle domluvy

### Komunální odpad 2. pol. 2022

	Řakom	Dolany, Svrčovec, Balkovy		Malechov, Výrov	
	1 x14 dní	1x14 dní	Každý týden	1x14dní	Každý týden
Říjen	13,27		6,13,20,27		6,13,20,27
Listopad	10,24		3,10,17,24		3,10,17,24
Prosinec	8,22		1,8,15,22,29		1,8,15,22,29

### Nebezpečný odpad – so 5.11.2022 - pro občany bezplatný sběr

8,00 – 8,15 Svrčovec, náves

8,25 – 8,40 Řakom, křižovatka u kovárny

10,40 - 10,55 Balkovy, plácek

11,00 – 11,45 Dolany, náves

11,50 – 12,05 Malechov, autobusová zastávka

Na uvedené místa budou přistaveny vozy společnosti Pošumavská odpadová, s.r.o. vybavené speciálními nádobami pro sběr nebezpečných odpadů. Přijímány budou mimo jiné následující druhy odpadů: Léky všeho druhu včetně mastí a roztoků, zbytky starých barev, znečištěné plasty a plechovky od barev, upotřebené motové oleje v uzavřených nádobách, pneumatiky z osobní automobilů.



Neodkládejte odpady na stanovištích, vyčkejte prosím na příjezd sběrných vozů.

### Elektroodpad

Při svozu nebezpečných odpadů je možno odevzdat na jednotlivých svozových místech i **elektroodpad** (ledničky, pračky, vysavače, mobily, počítače, ...**nově i bojler!**). Tento sběr elektroodpadu je zajišťován SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Malechov. Během roku je možno odstavit vysloužilé elektrozařízení u hasičské zbrojnice v Malechově, v případě dotazů volejte na mob. 797 996 463.

### Objemný odpad

Pondělí 7.11.2022	od 15,00 h.	Dolany, Komošín, Malechov, Výrov
Úterý 8.11.2022	od 15,00 h.	Řakom, Balkovy, Svrčovec, Andělice, Sekrýt

### **Pro biologicky rozložitelný odpad využijte služeb kompostárny Dolany**

Obec Dolany je vlastníkem a provozovatelem Kompostárny Dolany u Klatov na p.p.č. 663/9 k.ú. Dolany u Klatov. Souhlas k provozování byl vydán Rozhodnutím Městského úřadu Klatovy, odbor ŽP, č.j. ŽP/12363/20/Kr ze dne 26.01.2021. Odpovědným vedoucím je starosta obce Ing. Zeman, a osobou obsluhující zařízení je p. Zdeněk Král, mob. 602 865 658.

	1 x týdně sobota od 15,00 hod. do 17,00 hod.	1 x 14 dní sobota od 15.00 do 17,00 hod.
Září	3,10,17,24	
Říjen	1,8,15,22,29	
Listopad		5,19

### **Sběr ošacení**

Sběrná nádoba se nachází za hospodou v Dolanech.

### **Jedlé tuky a oleje**

Jedlé oleje a tuky jsou shromažďovány v označených nádobách na návsi v Dolanech.

### **Sběr kovů**

Pro občany je organizován obcí ve spolupráci s jednotlivými SDH 1 x ročně mobilní svoz kovů. V obci Dolany, Malechov, Svrčovec jsou umístěny sběrné nádoby pro sběr tohoto druhu odpadu. Kontejnery mají šedavou barvu.

### **Kontakty na provozovny**

**Pohostinství Dolany - provozovatel: p. Světlana Hudcová, mob. 608 557 093**

**Otevírací doba:** PO- PÁ 11.00 – 21.00, SO-NE 16.00 - 21.00

**Provozovna v bývalé Úhlavance v obci Dolany – Markéta Krotkovská – kosmetika, manikúra, pedikúra – mob. 728 735 519**

**Provozovna v bývalé Úhlavance v obci Dolany – POZOR!! MASÁŽE I O VÍKENDU– Zuzana Vlasáková – mob. 737 428 898**

## **Kulturní a společenské akce**

### **Říjen 2022**

So 15.10.2022 od 21:00 hod.  
Taneční zábava v KD Svrčovec. Hraje  
DOA.

St 19.10.2022 od 15:00 hod.  
Vítání občánků v KD Dolany.

Ne 23.10.2022 od 18:00 hod. Divadelní  
představení LAKOMEK, PITOMEK A  
NAKONEC...? v podání Ochetnického  
divadla Bolešiny. Pořádá ČČK MS  
Dolany.

So 29.10.2022 od 20:30 hod. v klubovně SDH Malechov Beseda s fotografem Zdeňkem Mlnáříkem OSVĚTIM, TEREZÍN, LIDICE

St 26.10.2022 Lampiónový průvod, sraz v 17:30 hod. na návsi v Dolanech. Pořádá TJ Sokol Dolany.

### Listopad 2022

So 12.11.2022 KABÁT REVIVAL WEST v KD Svrčovec.

So 12.11.2022 Společná doprava do Poleně na Strašidelnou stezku odvahy, odjezd z Mal. v 16:50 hod., z Dolan v 17:00, ze Svrčovce v 17:10. Pořádá ČČK MS Dolany.

Ne 13.11.2022 od 15:00 hod. v ZŠ Dolany. Hraje Loutkoherecká skupina Dolaňáček. Pořádá ČČK MŠ Dolany.

Ne 27.11. od 17:00 rozsvícení vánočního stromu na návsi v Dolanech. Pořádá ČČK MS Dolany.

### Prosinec 2022

So So 10.12.2022 od 15:00 hod. Mikulášská akademie v KD Dolany. Pořádá TJ Sokol Dolany.

So 17.12.2022 Brutus v KD Svrčovec.

Prosinec 2022 **Valná hromada SDH Dolany.**

Po 26.12.2022 od 17:00 hod.

**Vánoční turnaj ve stolním tenise pro dospělé a mládež.**

### Únor 2023

So 25.2.2023 od 20:00 hod. Sokolský ples č.10 v KD Dolany. Hraje Vrchovanka.

### Březen 2023

So 4.3.2023 od 20:00 hod. Bál štěpánovických žen v sále KD Dolany.

So 25.3.2023 od 20:00 hod. Bál SDH Štěpánovice v KD Svrčovec.

### Červenec 2023

So 15.7.2023 Přespolní běh přes Vorlíky Pořádá TJ Sokol Dolany.

22.-23.7.2023 Volejbalový turnaj O pohár Splavu Memorál Antonína Janečka – turnaje mužů a žen na hřišti ve Svrčovci, v Dolanech a v Tajanově.

**Týká se těch zájemců, kteří nejsou doposud zaregistrováni na OÚ Dolany !!!!**

**Mám zájem o ubytování v bytovém domě pro seniory v Dolanech**

Jméno a příjmení: .....

Bydliště: .....

Telefonní spojení, e-mailové spojení: .....

.....

podpis



